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Nr. 4908/11.06.2024 

PROCES-VERBAL 

 

 

 Încheiat în data de 11.06.2024, ora 14.00, la sediul Centrului Cultural Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 154/04.06.2024 a primarului comunei Stănileşti. Din totalul de 15 consilieri locali, 

12 sunt prezenţi. Lipsesc domnii consilieri locali Chirițoiu Andrei Florin, Crețu Dorin și Zaharia 

Liviu.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 15.05.2024. Cu 12 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul Tofan Găbișor, primar, dă citire ordinii de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului și a contractului de comodat pentru 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară gaze naturale Stănilești-Lunca Banului. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Domnul primar Tofan Găbișor solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele 

proiecte de hotărâre:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință a Consiliului Local al 

comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile iunie, iulie și august 2024.  

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi  nici o „abţinere”, suplimentarea ordinii de zi a ședinței este aprobată. 

Se supune la vor ordinea de zi a ședinței. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi a ședinței este aprobată. 

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință a Consiliului Local al 

comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile iunie, iulie, august 2024.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Domnul viceprimar s-a obișnuit, dar dacă aveți alte propuneri.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință a 

Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile iunie, iulie, august                

2024 – propunere domnul viceprimar Tofan Costică, este aprobat. 
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Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului și a contractului de comodat pentru 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară gaze naturale Stănilești-Lunca Banului. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre și raportului. Se 

trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am mai aprobat acest proiect de hotărâre. Modificarea este cauzată 

de faptul că asociația avea nevoie de un sediu. Și vom încheia un contract de comodat pentru sediul 

asociației, pentru un spațiu din această clădire. Modificările au fost solicitate de către instanță și 

termenul este joi la Judecătoria Huși, având ca obiect „acordare personalitate juridică” asociație. 

Deci trebuie să aprobăm modelul contractului de comodat și actualizarea statutului cu aceste detalii 

privind sediul. Dacă aveți întrebări. Dacă nu, trecem la vot.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea statutului și a contractului de 

comodat pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară gaze naturale Stănilești-Lunca 

Banului, este aprobat. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 11.06.2024,  se declară şedinţa 

încheiată. 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

            PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

    TOFAN COSTICĂ                       BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

  


